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Lindbergh Eur péba költözil 
raa 

Leszakadt eny emel ti 

kisanianiált
amok 
i 

a szomszéd államok telé 
Benes csehszlovák külügy- 
miniszter leltünéstkeltő nyilatkozata 

(Belgrád) A kisantant külügyminiszte- 
reinek konferenciáját szombaton folytatják 
A konferencia ülésének befejezése után, a 
három külügyminiszter fogadta a sajtó kép 
viselőit és előttük külön-külön nyilatkoztak 
a kisantant helyzetéről 

Elsőnek Marinkovics jugoszláv külügy- 
miniszter nyilatkozott és a következőket 

mondotta; 

- A három kisantant állam szövetsége 
tulajdonképpen szerelmi házasság volt. A 
nézeteik annyira megegyeztek, hogy ez az 
eredmeny okozta a gyakori félreértéseket, 
amiben sokszor részük volt. 

Benes csehoszlovákiai Külügyminisz- 
ter ezeket mondotta: 
- A politikai élet ütköző felületei ho- 

vatovább elsimulnak és ma már a kisantan- 
tot is más szemmel nézik, mint eddig. Ez 

a ielfogás lehetővé teszi, hogy a kisantant 
elsősorban a szomszéd allamok, majd a 

nagyhatalmak felé orientálódhat. A kisan- 
tant legiontosabb teendői közé tartozik, 
hogy a szomszédállamok kivánságait, óha- 

orientátódnak 

jait a lehető legalaposabban vizsgálat alá 
vegye és a közeledést előkészitse. 

Chika herceg román külüögyminiszter 
pár szóval fejezte be a nyilatkozatot. 

A konferencia egyébként szombat este 
befejeződött. Általános feltünést keltett, 
hogy az ujságirókat a külügyminiszterek 
nem szólitották fel, hogy kérdéseket intéz- 
zenek hozzájuk, hanem nyomban visszavo- 
nultak. A hirlapirókat - az eddigi szokás 
tól eltérőleg - távoltartották a konferen- 
ciától és a tanácskozások anyaga titokban 
maradt. 

A konferencia fő tárgyalási anyaga, a 

jóvátételi kérdések megbeszélése volt. Mi- 

után ebben a kérdésben Jugoszlávia van 

legerősebben érdekelve, azt kivánta szövet- 

ségeseitől, hogy érdekeinek megvédésében 
segitsék. Miután ebben a kérdésben nem tud 

tak megegyezésre iutni, Jugoszlávia visz- 

szanyerte szabadkezét és közvetlen tárgya- 

lásokat kezd Németországgal. 
A konferencia egyébként gazdasági kér 

désekben sem tudott megegyezésre jutni. 

vvvvvvvvvvvYVVVvVVV vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv 

A posta igazgatósága meglagadta 
a valutarendelet végrehajtásál 

(Bukarest) A kormány nagy port fel- 

vert devizarendelet érdekes koníliktus idé- 

zett elő a póstavezérigazgatóság és a kor- 

mány között. A rendelet ugyanis előirja, 

hogy a posta köteles minden levelet és cso- 

magot felbontani és a benne levő idegen va- 
lutát leire beváltani. A posta vezérigazgató- 

sága a rendelet végrehajtását megtagadta, 

azzal az indoklással, 
gyezmény tiltja annak végrehaitását. 

Argetoianu erélyes fellépésére határoz- 

ta magát és kényszeriteni akarja a postát 

a rendelet végrehaitására.: 

kély két nő aalt Nagyváradon 

hogy nemzetközi e- 

Pünkhkösd... 
Tüzes lángnyelvek alakjában szállta 
meg a szentlélek az apostolok gyülekezetét 
és Jézus követői az igét a szegények, a sze- 
rencsétlenek, a nincstelenek megmentésére 
használták. Piros punkösd napján, a mai fá- 
tyolos, sötét, reménytelen időkben sokszo- 
rosan szükség van a krisztusi igékhez való 
visszatéréshez, mert soha annyi szenvedő, 
nincstelen nem volt a világon, mint ma. Vaj- 
ha eljiönne már a mai ember számára is a 
megváltó, aki tüzes lángnyelvekkel adná 
tudtára a nyomoruság, szenvedés, nélkülö- 
zés végét. 

Lebrun a francia köztársa- 
sag uj elnöke megkegyel- 
mezett két halálraitéltnek 

(Páris) Lebrun elnök első hivatalbeli 
cselekedet minden valószinüség szerint az 
lesz, hogy a gyilkosságért halálra itélt Bo- 
ver fivéreknek megkegyelmez. Az egyik fi 
vért ugyanis azon a napon kellet volna ki- 
végezni, amikor Doumer elnököt meggyil- 
kolták. Nem lehetetlen, hogy az elhunyt el- 
nök megkegyelmezett volna az elitéltnek s 
Lebrun elnök ezért határozott ugy, hogy 
helyt ad a gyilkos kegyelmi folyamodvá- 
nyának. 

Kreuger h. Alát tözsdespe- 
kuláciok miatt titkolták el 

(Stockholm) Kreuger lvar bünhagyaté- 
kának a vizsgálata ujabb visszaéléseknek 
jött a nyomára. Mikor az öngyilkosság nap- 
ján a gyutakonszern igazgatói Kreuger la- 
kására mentek s ott az öngyilkosságot fel- 
iedezték, azonnal arra utasitották alkalma- 
zottaikat, hogy az esetet egyelőre tartsák 
titokban. A konszern igazgatóival összeköt- 
tetésben álló írancia, angol és amerikai ban 
károk az eltitkolás ideje alatt rendkivül 
nagyarányu üzleteket bonyolitottak le ai 

Kreuger konszerh részvényeinek eladásával 

Egyik svéd lap, a Tagens Nyheter szenzá- 
ciós formában jelenti, hogy rövidesen pen 
indul a gyurakirály fivére: Dorsten Kreu- 
ger főkonzul ellen. aki számos gyanus üz- 
letet bonyolitott le és ilymódon többmillió 
nyerességre tett szert 1



Mária királ 
hercegnő 

(Wien) Tegnap kezdődött meg a több- 
napra terjedő körrepülés, amelyen l6 gép 
startolt. Az előkelő közönség soralban ott 
voltak Mária román anyakirálynő, Ileana 
hercegnő és Antal habsburgi herceg, aki fel 
is szállt, azonban gépje motordefektet ka- 

pott és igy kényszerleszállást kellet végez- 
uie. Ferencz józsef habsburgi herceg siker 

*vvv 

.. 
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vné és lleana 

a bécsi körrepülésen 
Heana hercegnő és férje Bécsben telepednek le 

résztvettek 

rel startolt. Bécsi jelentés szerint Heana 
hercegnő anyai örömöknek néz elébe és 
Bécsben válja be a szülés idejét, Azután Jur 
rövid Idei tartózkodásra Romániába jön az 
i pár. Végleg Bécsben lognak leteleped- 

Mária özvegy királyné egy hétig ma- 
rad Bécsben. 

Ujból megválasztották Jonescu 
ügyvédet megyei iőügyésszé 

Tomescu inspektor résztvett a biharmegyei interimárbizottság ülésén 

(Nagyvárad) Ghika György vármegyei 
prefektus meghivta a nagyváradon tartoz- 
kodó inspektort, hogy vizsgálja felül a pre- 
fektura ügyosztályát. Az inspektor a legtel- 
jesebb megelégedését fejezte ki a látottak 
fölött. 

Tomescu inspektor tegnap délelőtt 
résztvett a megyei interimárbizottság ülé- 

sén. Az interimárbizottság, a temesvári re- 
viziósbizottság döntése alapján, amellyel el- 
utasitotta dr Gherlan Gábor felebbezését - 

uiból 

vVVVVVvVVVvvvvVvvvVvvvvvvvvovvÍvvv? 

megválasztotta vármegyei főgyésszé 

volt megyei tanácsost, akit már egyizben 
megválasztottak ugyanerre a tisztségre. 

Az interimárbizottság végül jelentékte- 
len folyó ügyeket tárgyalt. Jelentékenyebb 

ügy volt a piaci helypénzek ügye. A prefek- 

tura ugyanis interveniált a városnál, hogy 

ne a vámnál, hanem a piacon szedjék a hely 

pénzt a szekerek után. A város nem teljesi- 
tette a pretektura kérését és ezért elhatároz- 

ták, hogy a miniszterhez irnak fel az ügy- 

ben. 

vvvvvv? 

lonescu Nicolae ügyvédet, 

sulyos Bahyaszerenesétten. 
ség Dortmundban 
A dortmunti bányában pénteken sulyos 

szerencsétlenség történt, amelynek négy ál- 
dozata van, A bányászokat szállitó drótkö- 
tél litt sodronya leszakadt és két kosár, a. 
melyben munkások voltak, 800 méter mély- 
ségbe zuhant le az iszapba. A mentési mun- 
álatok megkezdődtek, de nem hiszik, hogy 

a szerencsétlenül járt embereket élve fogják 

nius 10-én tárgyalja a 
bécsi törvényszék Matuska 

(Bécs) Matuska Szilveszter a biatorbá- 
gyi merénylő ügyének tárgyalását junius 
10-én kezdi meg a bécsi esküdtszék. 

... 

HTemetkezéséket 50010-kal olcsóbban 
vállalok, mint bárhol, 

Gyászkocsi- használat ingyen. 

Berkovits Márton, Osorheiu (Fugyiv ásárhely 
.................. 

Továbbra is iogságban ma- 
rad a dernai leány, aki a 
csendőrőrmestert megverte 

(Nagyvárad) Dobai Emma 17 éves der- 
nai lányt a vizsgálóbiró letartóztatta, mert 
a vád szerint inzultálta a dernai csendőrőr- 
mestert, aki bátyiját május elsejei tüntetés 
miatt letartóztatta. A törvényszék vádaná- 
csa - mint megirtuk - elrendelte Dobai 
Emma szabadlábrahelyezését, az ügyészség 
azonban felebbezett. A táblai vádtanács teg- 
nap tárgyalta az ügyet és helytadott az ü- 
gyészség felebbezésének, elrendelve a vizs- 
gálati fogságot Dobai Emmával szemben. 

lanársztrájk lesz ha a kormány rkan pusztit Galacon 

nem utalja 
(Bukarest) A „Lupta" cimü lap jelentése 

szerint a romániai tanárok Bukarestben 
tartiák országos kongresszusukat. A lap sze 

rint a tanárok követelni fogják a kormány- 
tól, hogy elmaradt fizetéseiket azonnal u- 

talják ki,. mert ellenkező esetben 

ki a fizetéseket 
Románia összes tanárjai sztrájkba lép- 
nek. 

Mivel remény alig van rá, Hogy egy hét le- 

forgása alatt kitudia az állam tizetni az el- 

maradt fizetéseket, közvetlenül a vizsgák e- 

lőtt valószinüleg tanársztrájk lesz Románi- 

ában. 

vvvevvvvvvvvvvvvvveveervvvvvvvvvevvevvvevvvvvvvvvvvev/7 

Dobrescu bukare sti lőpolgármester 
nyilatkozott budapesti utjáról 

Bukarestből jelenti a Rador. Demian 
Dobrescu, Bukarest iőpolgármestere, aki 3 
napig Budapest vendége volt, szombaton 

reggel érkezett haza Bukarestbe. Dobrescu 
az uijságiróknak elragadtatással beszélt ar- 
ról barátságos fogadtatásról, amelyben Bu- 

depesten része volt. Látszott, hogy ez ifo- 
gadtatás nem volt szinház, a magyar nép 
különben is tulságosan őszinte ahoz, hogy 

szinházat játszhasson. Az a meggyőződés 

szürődött le bennem, hogy szükség volt erre 
a látogatásra. Meggyőződtem arról, hogy 
erre megvan a jószándék Magyarországban 

Ött éppen olyan nehezek a viszonyok, mint 

másra és egymásra utaltságunk ki fogia mé 

lyiteni a barátságos kapcsolatokat. 
...... 

Jonescu Cír. vezérigazgató Budapestre érkezett 

Budapestről jelentik. Az Orient ex- 
presszel tegnap Budapestre érkeztek Jones- 
cu tábornok a CFR vezérigazgatója, dr Hos- 
su vezérigazgató helyettes és Radovici tit- 
kár. A CFR vezetőjét és kisérőit a Keleti 
pályaudvaron Samarjay Lajos, a MÁV el- 
nökigazgatója fogadta több magasrangu hi- 
vatalnok társaságában. 

Jonescu tábornok és kisérete a Buda- 

2 OLDAL 

pesti Nemzetközi Mintavásár megtekintésére 

utaztak fel a magyar fővárosba. 

A látogatáson kivül a MÁV vezet:őségé 
vel fontos vasutügyi kérdésekről is megbe- 
szélést fognak folytatni, ezenkivül - hir 
szerint - érintkezésbe lépnek a magyar ke- 
reskedelmi kormánnyal is. A CFR vezetők 
pár napot töltenek Budapesten. 

nálunk. Kölcsönösen szükségünk van egy- 

(Galac) Galacon és vidékén borzalmas 
erejü orkán pusztit. Hihetetlen erősségü 
szél csavaria a házak fedelét, ablakokat és 
dönti ki a teleion és távirdaoszlopokat. Meg- 
szünt az uccai közlekedés is. Gyárakban 

nem tudnak dolgozni. A tomboló vihar több 
hajót is elszakitott horgonyától. Valószinü- 

leg emberáldozat is van, amit azonban csak 

az orgán elmultával lehet megállapitani. 

Börtönben van máraromaán 
szentmiklósi gyilkos 

(Nagyvárad) A csendőrök tegnap beki- 
sérték a nagyváradi ügyészségre Rácz Györ 

gyöt, a románszentmiklósi Rácz Izsák ci- 

gány gyilkossát. A gyilkost a vizsgálóbiró 
letartóztatásba helyezte. 

Cseh repülőgép szállt le egy 
német városkában 

(((Berlin) Mitveida német város felett teg 

nap egy cseh katonai repülőgép szállot el. A 

repülőgép az állomas mellett leszállott és te 

repszemlét tartott, majd ujra a levegőbe e 

melkedett és elrepült. A boroszlól légi ren- 

dőrség vezetője Mitveidába érkezett és v
izs 

gálatot laditott a cseh repülő titokzatos né 

metországi utja ügyében. 

es......n.... 

Terijessze 
és olvassa Erdély 
Biharmegye és Nagy 

várad legolcsó b 
napilapjaát, az 

ERDELYI MAGYARSAGO 

asuzamsszmmazazoseo
zamo 
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Tegnap volt az zul valata- 
rendelet peremierje a 
biharpüspökii vamnál 

(Nagyvárad) Tegnap volt a premierje 
annak a kormányrendeletnek, amely meg- 
tiltotta a valuta behozatalt. A biharpüspöki 
vámnál a vámtisztek minden érkező utas- 
tól megkérdezték, hogy mennyi valutát hoz 
magával. Több utasnál személyi motozást 
Is végeztek, vaiutát 20 ezer lei értéken fe- 
lül azonban senkinél sem találtak. 

Kanikula van Párisban 

(Páris) Szombat délben a hőmérséklet 
minden átmenet nélkül 27 és fél fokra emel- 
kedett és egész Párisban kánikulai forróság 
uralkodott. 

Megverték az antiszemita 
agitatort 

(Nagyvárad) Néhány nappal ezelőtt a 
máramarosmegyei Szárszó községben uügy 
megverték Mandache nevü közismert anti- 
szemita izgatót, hogy a máramarosszigeti 
kórházba kellett szállitani. A máramarosszi- 
geti ügyészség hét szárszói zsidó fiatalem- 
bert tartóztatott le a verés gyanuja miatt. 
Bizonyiték nem volt ellenük, ennek dacára 
a vizsgálóbiró is letartóztatta őket, ami ellen 
a nagyváradi táblai vádtanácshoz felebbez- 
tek. A nagyváradi táblai vádtanács tegnap 

tárgyalta az ügyet és a felebbezést elutasi- 
totta, elrendelve a hét mármarosszigeti i 
atalember fogvatartását. 

A zilahi vezetőiügyész az 
országuton tartóztiatott le 
egy élesdi betörőt 

(Nagykároly) A zilahi vezetőügyész, 
ki a napokban autón jött Érmihályfalváról 

Nagykárolyba, az autón ülő börtönőr figyel 

meztetésére igazolásra szólitott fel egy, az 

országutón haladó gyanus kinézésü embert. 

Miután az illető igazolni magát nem tudta, 

megmotoztatta és motozásakor egy revol- 

vert, valamint betörőszerszámokat találtak 

nála. Behozták a nagykárolyi rendőrségre, 

ahol megállapitást nyert, hogy az előállitott 

Garai Lajos élesdi származásu országosan 

körözött betörő. 

Véres összetüzések kommu- 
nisták és nemzeti-szoci- 

alisták kózött Berlinben 

(Berlin) A képviselőház verekedése toly 

tatásaként a kommunisták és nemzeti szo- 

ciálisták között Berlin keleti részében szín- 
tén összetüzések voltak. Az uccai harc so- 

rán a kommunisták többszár belőttek a nem 

zeti szociálisták gyülekező helyiségébe, a- 

melynek következményeként egy ember 

meghalt, négy sulyosan megsebesült. 

Akatholikus Státusügyébem 
Rómaába utazik dr Pop 
Valér igazságügyminiszter 

Bukarestből jelentik. Dr Pop Valér igaz 

ságügyminiszter szerdán Rómába utazott, 
ahol két hétig fog tartózkodni. Dr Pop Va- 

lér Rómában a szentségekkel tárgyal a kon 
kordatum és az erdélyi római katholtkut 

Status ügyében. 

Nenr kap mrancia kölesönt 
Románia 

, Bukarestből jelentik. A írancia szakér- 
tők hir szerint arra az eredménye jutottak, 
hogy Romániának uijabb kölcsönt adni nem 

lehet. A nemzetközi gazdasági helyzet kü- 
lönben is olyan, hogy uj kölcsönre nem is szá 
mithatnak. Eppen ezért nagy áldozatokra 
és szigoruan takarékos gazdálkodásra van 
8z ük ség. 
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Az egyik nő 
a másik kezét törte 

rendeletben közölte, 

Leszakadt : a nagyváradi Ito 
textilgyár erkélye és két tiszt- 
viselőnő slyos sérüléseket 

CNagyvárad) Sulyos szerencsétlenség 
történt tegnap az Április ucca 20 szám alatt 
levő Ito texülgyárban. A textiigyár irodá- 
jában van alkalmazásban Fischer Stefánia 

tisztviselőnő. Fischer Stefaniát tegnap fel- 
kereste Kiss Silvia nevü barátnője, akivel 

kedélyesen eldiskuráltak, majd Fischer Ste- 
fánia kiinvitálta az erkélyre barátnőjét, hogy 
megmutassa neki virágait. A két hölgy alig 
tartózkodott a balkonon, mikor hirtelen si- 
koltás verte fel a környék csendjet. 

Az egyemelet magasságban levő balkon 
yvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvfvvvvvvvvTv?? 

nő agyrázkódást szenvedett, szenvedett 
lészakani és a két nő sulyos sérülések, 
kel terült el a romok alatt. 
Nyomban értesitették a mentőket, akk 

a két sulyosan sebesült nőt a Zsidókórházba 
szállitották. Az orvosi vizsgálat megállapi- 

totta, hogy Fischer Stefánia agyrázkódást 
szenvedett, azonkivül testén több sulyos zu- 
zódás van. Kiss Silvia pedig balkarját törte, 
azonkivül pedig állkapcsán szenvedett su- 
lyos sérülést. 
Mindkét nő állapota sulyos, de nem é- 
letveszélyes. ! 

Lindbergéh ezredes elhagyja Amerikát 
és Európába költözik 

Ma Amerika összes templomaiban gyászistentiszteletet tartanak, 
Nagy a lelháborodás az amerikai rendőrség ellen 

Londonból ijelentik. Newyork jelentés 
szerint csütörtökön késő este érkezett meg 
Lindbergh ezredes Trentonba. Kis gyerme- 
ke borzalmas meggyilkolásának és a hulla 
megtalálásának a hire Lindberghet a nyilt 
tengeren találta. A tragikus és megrázó ér- 
tesités vétele után az ezredes azonnal haza- 
indult. Izgalomtól remegve és halotthalvá- 
nyan lépett be Lindbergh ezredes a trentoni 
halottas kamarába, a hol a bébi holtteste ki 
volt teritve. A gyermek holttestének a fejét 
egy selyemkendővel takarták le az orvosok. 
- Vegyétek le aleplet - mondotta Lind 

bergh a kiséretében levő embereknek. 
Amint megpillantotta az ezredes gyer- 

mekének holttestét, 
a fájdalomtól eszméletlenül esett össze 
és a jelenlevő orvosok csak injekciókkal 
tudták magához tériteni. 

Lindbergh ezredes egy hajfürtöt vett le a 
bébi fejéről. Maid a halottkém kérdésére ki- 
jelentette, hogy a holttestben felismerte gyer 
mekét. 

A Lindbergh bébi holttestét még csűtör 
dtöőkön este a krematóriumbán hányasz 
tották el. 
(Newyork) Az amerikai rendőrség szi- 

goru intézkedéseket foganatositott a Lind- 
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bergh gyermek gyilkosának kézrekeritésére 
Vasárnap Amerika összes templomaiban 
gyászistentiszteletet tartanak a Lindbergkb 
bébi emlékezetére. Az amerikai közvéle- 
mény körében rendkivül ingerült a hangulat 
a rendőrséggel szemben és szemére vetik, 
hogy még Lindbergh házának közvetlen kö- 
zelét sem kutatták át. 

(Newyork) A Lindbergh házaspár elha 
tározta, hogy a bébi temetése után elköltö- 
zik Amerikából és Európában fog leteleped 
ni. Alighogy elhatározásuk nyilvánosságra 

jutott, a meghivások ezrével árasztották el 
őket. Városok, magánosok intézetek hozzál 
juk táviratot és felajánlják nekik a tartóz- 
kodást. Egyelőre még nem döntöttek, hol 
kivánnak letelepedni. 

(London) A Lindbergh gyermek eltüné- 
se és kegyetlen meggyilkolása által oko- 
zott általános izgalomnak következtében a 
newvorki rendőrállomásokon ezerszámra 

veszik fel a gyermekek ujilenyomatát a 
szülők, hogy elrablás esetén könnyebben 
meg lehessen állapitani személyazonossá- 
gát. Az ilymódon ellenőrzött gyermekek 
között vannak néhány napos csecsemők és 
10 éves gyermekek is. 

. 

Junius 25.én kezdődnek 
az érettségi izsgálatok 

Megállapitották a vízsgák sorrendjét. - Kereskedelmi iskolások 
is éretségizhetnek 

(Bukarest) A közoktatásügyi miniszter 
hogy a középiskolák 

negyedik osztályában május 28-án kell be- 
fejezni az előadásokat, a többi osztályokban 

pedig május 31-én. A negyedik osztály vizs 
gái május 30-ika és iunius 7-ike közt lesz- 

nek. Junius elseje és negyedike között ál- 
lapitiák meg a többi osztályok előremene- 

telét. Junius 10-12-ike között lesznek az 
évzáró ünnepélyek, az érettségi vizsgák pe- 

dig a törvény értelmében junius 25-én kez- 
dődnek. 

Bukarestből jelentik. A közoktatásügyi 
miniszterium rendeletet adott ki, amelynek 

elmében a telsőkeremiedelmi iskolák vég 

zett növendékei egy különbözeti vizsga leté- 
tele után liceumi érettségit tehetek és belrat- 
kozhatnak a jogi fakultásra. 

A különbözeti vizsga anyaga a követ- 
kező: vallástan V. VI. és VII. osztályu tan- 

anyag, görög nyelv VI. és VII. osztály tan- 
anyaga, írancia nyelv VI. és VII osztály, tör. 
ténelem: ókor, középkor, ujkor, lezujabb kor 
és Románia története. Filózófia: VI: és VI. 
osztály anyaga. Matematika: mértan, trigo- 
nometria s kozmografia. Természetrajz: ana 
tómia (VI osztály). biologia (VII. osztályos 
anyag) és egészségtanból a VI oszályo 
anyag.



Iloneseu-Sisesti földmu- 
velésügyi 

is megbukott 
Radian államtitkár lesz az utódja 

Bukarest) A kormány átszervezése, az 
alminiszterek felmentésével és a kereskedel 
mi miniszter kicserélésével még nem feje- 
ződött be. Bizonyosra veszik és a kormány- 

sajtó a feltevéseket meg is erősiti, Hogy e- 
gészen a közeljövőben ujabb személycserék 
lesznek. Politikai körökben elsősorban Io- 
nescu "esti töldműüvelésügyi miniszter tá- 
vozására gondolnak. akinek a helyzete a 
konverziós törvény előkészitésének ideje ó- 
ta labilis és aki egyizben mutatott is kilépé- 
si szándékot. A Dimineata munkatársa meg- 
Interiuvolta lonescu Sisestit távozásának hi 
rével kapcsolatban. A földművelésügyi mi- 

niszter a következőket jelentette ki: 
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(Csernovic) A Csernovic melletti Bros- 
canti községben vakmerő rablótámadás tör- 
tént. Landmann kereskedő,. a csernovici vá- 
sárból kocsin ment hazafelé. Az országuton 
iatörsz állotta a kocsi utját. Revolverlővés 

hallatszott és a közeli erdőből hat álarcos 

bandita ug elő. Landmann segitségért 

kiáltott, le tt a kocsiról, az egyik ban- 
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(Jassi) Nagyváradon is felütötte fejét a 
népbolonditó „reszketős" szekta, amely ti- 

tokban tartja összejöveteleiket és a hatósá- 
gok nem tudnak gátat vetni a veszedelmes 

szekta garázdálkodásainak, pedig ez a val- 

lási téboly, amint alábbi táviratunk közli, 

már gyilkosságra is vezetett. 

A A A Aá 

Borzalmas kettős rablógyilkosság 
egy regáti 

Megöltek egy 60 éves kereskedőt és 80 éves édesanyját 

(Bukarest) A regáti Maciu városkában 

borzalmas kettős rablógyilkosság történt. 

Tabanian Leon 60 éves kereskedőt és 80 é- 
ves anyját ismeretlen gyilkosok a város kö- 
zepén fekvő lakásukon késszurásokkal és 

furkósbottal agyonverték. A gyilkosok az 

összes szekrényeket és asztalfiokokat felfor 

gatták. Tabaniantól, akinek fejét nyolc kés- 

szurás érte, ugy, hogy agyveleje kiloccsont 

zsebében található összes tárgyakat elyit- 

eres 
Csernovic mel 

gölte a feleségét egy 
szketos" mert nem akart 

a szekta tasia lenni 
Gyilkosság a Nagyváradon is elharapódzott vallási téboly miatt 

miniszter 

- Nem kivántam miniszter lennii és 
nem is ragaszkodtam tárcámhoz. Illetékes 
helyen közöltem, hogy kész vagyok helye- 
met átadni, ha a kormány szükségesnek 
tartja. 
egyszer a kormány rendelkezésére bocsáj- 
tottam tárcámat. de lemondásomat a mi- 

niszterelnök nem fogadta el. Most is minden 
presszió nélkül hailandó vagyok távozni. 

Jól informáltak értesülése szerint lones 
cu Sisesti tárcáját a kormány Radian föld- 

müvelésügyi államtitkárnak adja át, aki a 
mezőgazdasági konverziót előkészitette és 

tető alá hozta. 

dita azonban utána lőtt és a kereskedő 
véresen eszméletlenül esett össze. 

A banditák feltették a kocsira. Kikutat- 

ták zsebelt és 8500 leit raboltak el tőle, majd 

eltüntek. Egy óra mulva talált rá egy járó- 

kelő a sulyosan sebesült kereskedőre, akit 

haldokolva szállito csernovici kórház- 

ba. A banditákat za a rendőrség. 

(lasi) A lasi melletti Pocreata község- 
ben IHe Companda földbüves 

borzalmas kinzásokkal megölte felesé- 

gét, aki nem akart belépni a reszketős 

szekta tagjai közé. 
A gyilkos önként jelentkezett a rendőr- 

ségen és azt mondotta, hogy a gyilkosságot 

szektája istenének parancsára követte el. 

városkában 

ték. A borzalmas kettős gyilkosságot más- 

nap a tejesasszony fedezte fel. A gyilkosok 

után nyomoz a csendőrség. 
..... 

...... 

Időjarás 
Várható időjárás a következő 24 órára: 

Elöntött egy romániai köz- 

Összel betegeskedésem idején már ra menekült. Az osszes joszágok azonban a 

igy egész községhazát le- 
foglait az adóhivatal 

(Bukarest) Targul Falciu mellett Falciu 
községben a községházát lefoglalták - ál- 
lami adó miatt. A község adóhátralékkal tar 
tozik az államnak és ezért az adóhivtal zár 
alá vette a község össszes jövedelmeit. 

séget a Duna 
(Braila) A Duna áradása tovább tart. A 

Duna partján fekvő Ghecet községet telje- 

sen elöntötte az árviz. Az álmukból ielri- 

asztott lakósság házak tetejére és csonakok 

vizbe fülladtak. 
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RADIOMOSOR 
VASARNABP : ; 

BUKAREST. 5 00 Puceanu z-kar Romá 

zene. 6 00 Puceaunu z.kar. 7.40 Gr. 8.00 Szimi. 

hangverseny Beethowen X sziml. 
BUDAPEST. 8.30 Hirek. 9. Reformálus 

istentiszlelet a Kálvin-léri templomból. 10. 
Egyhazi zene és szenibeszéd a belvárosi plé. 

bánia templomból. 11.30. EÉvangélikus isten. 

lis 3 kaputéri templomból. Utána: 

ldő , időjárás- és vizállás jelentés. 12.50 
Üzenetek a Nemzetközi Vásárról. Közben 1.30 
Ugyanonnan Papp Jenő rádiókrónikája. 2. 

Öramotlonhongverseny. 3. Békéssy lJenő. A 

magyar parlagi és az ugynevezett fajbarom. 

Hak a köztenyésztésben. 3.50-4,50 Üzenetek 

a Nemzetközi Vásárról. 455, Időjelzés, idő- 

járásjelentés. 5. Palló Imre magyar nótákal 

énekel Magyari Imre és cigányzenekarának 

kiséretével. 6. A rivalda szuggesztiója. Dr 

Tővölgyi Elemér előóadása. 6.30. Székely Ar- 

nold zongorahangversenye 7.10. Sport és ló- 

versenyeredmények. 7.20. Könnyü zene Vezé- 

nyel Poigár Tibor. 8. Erdélyi-esl. Rendező 

Csanády Győrgy. Utána körülvselül 10. Idő. 

jelzés, sporieredmények. iajd: Az Ostende 

kávéház szalón-, jazz-, és cigányzenekarának 

hangversenye Kalmár Pál énekszámaival, 

HETFŐ: 

BURAREST. 500. Rádiózenekar. 6.10 

Rádiózenekar. 7.40 Gramolón. 8.30. Niculescu 

hártamüvész. 9 20 Tassian baritonénekes. 

BUDAPEST. 8.30 Hirek, kozmetika. 9.00 
A 750 éves zirci apátság a magyar kullura 

szolgálatában. Dr. Horváth Konstantin zirci 

perjel felolvasása. 930 Milyen ma Zirc, a 

magyar ciszterci élet kőzéppontja. Helyszini 

ismertetés. 10. Egyhazi ének és szenibeszéd 

a zirci apálsági templomból. 11.15 Unitárius 

istentisztelet a Koháry-uccai templomból. 

Prédikai Józan Miklos püspöki vikárius. Utána: 

Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 12.20 

Üzenetek a Nemzelközi Vásárról. 2. Oramd- 
főnhangverseny. 3.30-4.50 Üzenelek a Nem- 

jelentés. 5. Részletek a Livia címü revü ope- 

rettből. Szövegét irla Galetta Ferenc. Verseit 

irta dr. Schmidt László és Adorján László. 

Zenéjét szereztk dr. Karl Lajos. Közremükö- 

dik az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 

Vezényei Polgar Tibor, Kovács Ilonka és 

Calelta Ferenc. 6.15 Műkedvelőkről - mű 

kedvelőknek. Nagy Adorján előadása. 6.45 

Mocsányi László és Lakos Tibor hangvrer 

senye. 7.25 Az Operaház előadása. 1. Seheze- 

Zade. Balett 4 képben. Zenéjét szerekle 

Rimszky-Korzakov. Szinre alkalmazta Ré 

András. A koreogratiát készitette és a tánzo 

kat betanitotta Kölling Rudolt. 2. Paras 

becsület. Melodráma i felvonásban. Szövegél 
irta Targloni Tosetti és Menasei. Forditolla 

Radó Antal. Zenéjét szerezte Mascagni, 

Seherezade előadása után körülbelül. 850 
időjelzés, sport- és lóversenyeredmények. 

Parasztbecsület előadása ulán : Rigó Jancsi 

és cigenyzenekarának zenéje az Emke kávé 

házból. 

mnazasamsnosmamasan 

Felelős szerkesztő: 

Dr Zoltán Jenő 
ammmmat anoasza mlzsaa omata 

Iényezes változásra nincs küátás. PASZTOR.NYOMDA, ORADEA 

zelközi Vásárról. 4.35 Időjelzés, időjáráss 


